



尤纳斯



刘国梁



郝帅

## 尤纳斯昨日抵达北京 发飙事件存在误会

随着男篮欧锦赛大幕落下,昨日上午,中国男篮主帅尤纳斯也如期返京与男篮会合。在欧洲期间,尤纳斯接受立陶宛媒体采访时发表了引起国内媒体轩然大波的言论。这也让尤纳斯的归来引起了更多人的关注。

昨天,尤纳斯面对记者的提问回答道:“我知道有些报纸转载了这篇访谈,但可能是双方在表达方式上有些差别,引起了一些误会,这个问题以后再跟大家探讨。”此外,尤纳斯更多地谈到了收获,并坦言:“这次考查将让中国男

篮备战 2008 年奥运会更容易些。”

欧锦赛期间,尤纳斯在接受立陶宛一家媒体采访时曾表示:“中国并不是一个篮球的国度,但他们有着很高的期望。我已经告诉了中国篮协的高层,奥运会后我会离开中国。”

尤纳斯回归后,中国男篮将迎来 2007 年第一次“大团圆”。9月 21~24 日,中国男篮将与澳大利亚布里斯班子弹头队热身三场,随后将在 9 月 28 日~10 月 1 日参加中欧篮球对抗赛。

# 都是误会吗



## 刘国梁“疑似”打队员 事出误会不是真打

日前网络上流传的“刘国梁掌扇郝帅”的视频录像在国内引起轩然大波。谁也不清楚为何在事情发生近 4 个月后,“扇人”视频才出现在网络上。不过,这对中国乒乓球队所造成的负面影响已不容回避。昨天下午,当事人刘国梁站出来,对事情进行了说明。

刘国梁先是询问了这段视频的来源,之后表示,这个“喝酒扇郝帅耳光”的事情应该不是真打,最多只是和郝帅开个玩笑。“大家都是男的嘛,难免会开个玩笑什么的。”刘

国梁说,自己真的不记得这件事情发生在什么时候,反正能够肯定的是,自己绝对不会当着这么多人的面去打郝帅。

“我想应该是和组里联欢吧,但是我真的不可能当着那么多人去打郝帅。你要是说在赛场上还有可能,那是开玩笑吧?”刘国梁说,这件开玩笑的事情已经记不得了,只是觉得这个事情应该是队里面的联欢。

中国乒乓球队领队黄飏昨日在接受记者采访时称,这只是一次聚会中玩笑成分居多的偶然事件,没有人在这起事件中犯错。

### 最新动态

#### 篮协回应:他可能压力太大

据报道,面对外国的媒体记者,主教练尤纳斯丝毫没有掩饰自己现在所承受的重大压力。他向记者抱怨了在中国当主教练会遇到的各种不同困难,是不是因为尤纳斯压力过大,才发出这些抱怨呢?对此,篮管中心副主任胡加时也表示了理解。“这一点是可以肯定的,尤纳斯现在肯定压力不小。明年就是奥运会了,这次奥运会的重要性不用多说。”

表面上没有给尤纳斯提出明确的目标,但篮协其实还是有这一个底线。胡加时向记者透露:“虽然一直没明确说,但奥运会的成绩还是肯定要有个要求。明年的奥运会,男篮和女篮的目标都是至少进入前八。尤纳斯也知道这一点。”

据报道,尤纳斯其实早就想与中国队解除合同,只是苦于找不到合同的“漏洞”,所以才一直没有提出离开。但篮协对此并不知情。胡加时说:“我从来没有听尤纳斯表示过他想离开。” 李岩

### 事件回放

#### 酒桌风波:少帅生气为哪般?

这段视频现在被很多网站转载,48 秒的视频片段显示:今年 5 月 27 日,中国男乒主教练刘国梁与教练肖战和秦志骥还有队员陈玘、马龙、郝帅在一家餐厅喝酒吃饭,现场气氛非常热烈,大家有说有笑,只有队员郝帅在角落里打手机。刘国梁似乎对郝帅没参与进来感到不满,突然起身到他面前,抢下手机,朝着郝帅的脑袋扇了一掌。

目前中国乒乓球队正在扬州打亚洲乒乓球锦标赛,很多媒体报道了这件事情,但事实真相却众说纷纭。国乒领队黄飏当日在比赛现场告诉记者,他本人已看到了这段视频,也看到一些相关报道,并向有关当事人了解情况。事实上这是球队放假期间一次普通的聚会,大家当时比较高兴;刘国梁确实有一个掌扇郝帅的动作,但只是开玩笑而已,绝不是真想动手打他。

记者从国乒内部了解到,现在球队已经认定这只是一次开玩笑,没有人犯错误,当然也不会有人受处罚。 李岩



### 奥运火炬手选拔 进入复选阶段

本报讯 引人“谁点燃我心中圣火”可口可乐奥运火炬手选拔初选活动于日前结束,从 2 万多名被提名者中脱颖而出 100 位选手进入了复选阶段。复选还将经过 100 进 60、60 进 40 和决赛 3 个环节,最终将于 10 月 12 日正式产生 28 名奥运火炬手候选人报北京奥组委审核。

奥运火炬手的选拔活动在社会上引起了强烈的反响,昨天在复选现场,记者见到了一位特殊的选手——来自洛阳的残疾人张大勇,由于身患强直性脊柱炎、类风湿等多种疾病,张大勇已经卧床 16 年,只有胳膊有知觉,但身残志坚的他经过多年努力,完成了 50 多万字的《吉尼斯中国记录大全》,开通了寻人 110 热线和残疾人倾心热线。对于成为奥运火炬手,张大勇充满了渴望:“如果允许我躺着传递奥运圣火,我就是世界上第一个躺着传递奥运圣火的人。” 晚报记者 郭轲略

### 易建联 10 月 3 日 飞往密尔沃基

本报讯 据悉,目前正在国家队训练的雄鹿球员易建联将在 10 月 3 日从上海直飞美国,前往新东家密尔沃基雄鹿队报到。

根据日程安排,中国队 2007 年最后的一场热身赛将在 10 月 2 日举行。从目前 NBA 给出的季前赛安排来看,雄鹿从 10 月 10 日起到 27 日一共有 8 场比赛,对手分别公牛、爵士、掘金和森林狼(各两场)。进入新赛季后,雄鹿第一场比赛将在 11 月 1 日打响,对手是奥兰多魔术队。 木木

### 火箭队确定 新赛季首训时间

本报讯 休斯敦火箭队昨日宣布将于北京时间 10 月 9 日他们在丰田中心举行新赛季首次公开的队内对抗练习赛,这将让火箭队的球迷们有机会在现场观看火箭队球员们的新地,他们也能与更换了新地板的丰田中心来一次亲密接触。

通过这次活动,火箭队的球迷们可以看到麦蒂和姚明的训练情况,这也是球迷近距离感受和了解弗朗西斯、斯科拉和麦克·詹姆斯等新加盟球员的好机会。球迷们还能在第一时间感受更换了新地板的火箭队主场丰田中心。 木木

## 虽有爱人助阵 无奈实力不济 “公主”发威 孙甜甜“缴械”

据新华社电 在昨日进行的一场中网女单比赛中,“瑞士公主”辛吉斯以 6:2、6:3 的比分轻松淘汰了“中国金花”孙甜甜,辛吉斯将在 18 决赛中对阵彭帅。

“中国金花”孙甜甜对阵“瑞士公主”辛吉斯,显然是中网女单首轮最让球迷期待的比赛之一。不过,本该在前日进行的比赛因为阴雨而不得不移至昨日。

从实力来看,世界排名第 23 位的“瑞士公主”显然要比排名第 100 位开外的孙甜甜强很多。在比赛中,“瑞士公主”显示了强大的实力,仅用 50 多分钟就击败了孙甜甜。战胜了孙甜甜后,辛吉斯的下一个对手将是刚刚战胜了同胞的“中国金花”彭帅。

### 挥拳前的收拳

连日的雨水冲刷,把这样一场比赛的未知遗留到了昨天。让这场本身就受到国人高度重视的比赛继续弥漫着悬念。可瑞士公主辛吉斯把自己当成为了这部“悬疑片”的唯一主角。她仅仅只用了不到一个小时的战斗,就让所有的真相大白于天下。

孙甜甜输了,输得很彻底。就像是去年在迈阿密一样,噩梦似乎还在继续。这样的失利甚至让我们都不能为她的输球找到更多借口。哪怕辛吉斯在赛后脸上挂满微笑,官方正式地称赞着这位中国姑娘。可辛吉斯同样也说了:“我开始没有准备好。”

没有了搭档李婷,孙甜甜似乎再也找不到曾经在奥运会赛场上时的霸气了。曾经她们是中国女网的骄傲,如今,孙甜甜却只能靠自己的力量来维护着这份尊严。面对辛吉斯,两次惨败的经历将她推至悬崖边缘。她似乎已经无路可退了。

当孙甜甜从女双奥运冠军的神坛走下,让自己一切从零开始的时候,她比任何人都清楚,自己将要面对的那条路是如何困苦,如何漫长。在孙甜甜再次强有力的挥拳前,她要做的便是把拳头收回来。现在的一切只是个过程,在过程之后,我们等待一个结果,等待孙甜甜的挥拳。 晚报记者 秦明伟



辛吉斯赛后和孙甜甜握手

### 孙甜甜落败自叹失误太多 搭档老换不知奥运和谁配

赛后孙甜甜说到本场比赛表示自己的失误过多,总是找不到击球点。输给辛吉斯后孙甜甜在总结比赛时说:“我没有完全发挥出来。失误太多了。”

与李婷拆对之后,孙甜甜的双打搭档一直没有落实,有记者笑问她今年换了有十几个搭档了吧,孙甜甜也很无奈,她说:“好处就是从不同的搭档身上学到更多东西,不好的就是没有太多配合的时间,今年已经有 10 个以上了,我也适应了。”回到北京打比赛,孙甜甜的爱人也一直陪伴左右,孙甜甜笑称这就是“主场优势”,她说:“在北京打球有更多的球迷和观众给我们加油,有家的感觉,感觉也更轻松。”面对明年奥运会的双打搭档,孙甜甜说她还不知道最后会跟谁搭配,但是现在最重要的是拿到入场券,不管跟谁搭配她都会在奥运会上尽最大努力。 李岩